



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16239.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-12 18:05**

Parlex azonosító: **GXH4WIP70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Pontosan mennyi gyermek után és mekkora összegű tartásdíjat nem fizetnek ma meg a kötelezettek?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Tegnap nyújtották az egyes törvényeknek az egyszülős családok életkörülményeinek javítása érdekében történő módosításáról szóló T/16203. számú törvényjavaslatot.

A hír bejelentésekor a sajtóban megjelent, hogy Nagy Anna, az Egyedülálló Szülők Klubjának elnöke szerint több mint 90 ezer olyan gyermek van Magyarországon, akire járna havonta tartásdíj, de nem kapják meg, annak ellenére, hogy a különélő szülő él, és az is tudható, hogy hol.

Nem tudom, hogy ezen adatokat hol lehet megtalálni. Felteszem, más számokat kapunk, ha a be nem hajtott követeléseket nézzük, vagy ha azt is bele vesszük, ahol nem került sor bírósági tárgyalásra, de nem fizet semmit a tartásdíjfizetésre kötelezhető személy. Hiszen minden esetben járnia kéne a külön élő szülőtől a tartásdíjnak.

A KSH adataiból tudjuk, hogy Magyarországon ma félmillió szülő él egyedül gyermekével, a gyermek korától függetlenül. 160 ezer egyedülálló szülő nevel 15 évnél fiatalabb gyermeket.

Azt is tudjuk, hogy ma jelenleg alig 8 ezer gyermek kap megelőlegezett gyermektartásdíjat, aminek az átlagos összege kb. 9 ezer forint.

Ezzel kapcsolatban kérdezem:

Mennyi gyermek után és mekkora összegű tartásdíjat nem fizetnek ma meg a kötelezettek?

Mennyi az az eset, amikor bírósági határozat alapján nem került sor tartásdíjfizetésre és mennyi lehet azon esetek száma, ahol bírósági döntésre nem került sor, de nem fizet semmit a külön élő

szülő?

Lehet-e tudni és honnan, hogy mekkora az új rendelkezések alapján potenciális jogosultak száma?

Lehet-e tudni, hogy mennyi esetben hiúsul meg a bíróság által megítélt tartásdíj fizetése a kötelezett hibájából, illetve azért, mert valóban képtelen azt fizetni?